

合肥高升学校：悉心植梧桐 飞出金凤凰



高升学子十八岁成人礼

2017年的6月，注定是高升学校种植下的梧桐树枝繁叶茂并飞出金凤凰的时刻。

葛廿彪同学，2017年高考理科658分(同时获得北大博雅计划专业加分)，肥东县第二名，合肥市区(含长丰、肥东、肥西、庐江四县)民办学校理科第一名，全省排名261，他和他的同学们赢得了人生中高考的第一个辉煌。高升学校华丽地完成了历史性突破！连续四届的高考传奇有了新的高潮！董事长孙永红希望亲自送高升学子上北京大学的办学愿景，将得以实现！

德育是参天梧桐树的深根

立德树人，以德育引领，推行素质教育，以德促智，传承文明，已经构建起高升德育“十大教育工程”，即爱国教育、核心价值观教育、生命教育、情感教育、挫折教育、感恩教育、励志教育、养成教育、心理健康教育、环境教育，基本实现高升课程化素质教育模式。

2017年5月21日，合肥高升学校隆重举行的“青春而志，放飞梦想”第二届十八岁成人礼，就是对德育工作最好的诠释。同学们面对自己的父母，齐唱感恩歌曲《父亲》、《母亲》，感恩父母；父母给孩子戴上了成人帽，孩子第一次用“九十度”的鞠躬，行拜谢礼，表达对父母十八年生养哺育的感激；家长拉着孩子的手，引领和陪伴孩子跨过象征幸福成长的十八道成人门，开启未来彩虹般的美丽人生。同时，高升学校上空鸣响起18响礼炮，共同迎接这美好、庄严的时刻……

学校抓住教育的最佳契机，把活动做得精致精美，让学生德植于心，更好地书写青春的风采，赢得灿烂的未来！

教学是参天梧桐树的枝干

高升学校在教育教研过程中不断创新，博取众长，探索出了以培养全面发展的“人”为核心，以“一点三线”为抓手的新模式，强力推进教育改革。

所谓“一点”，即以集体备课为中心点。每周一到周五的上午第五节课，全部用于年级学科组集体备课。主要任务解决上一节课个别遗留问题，集体准备第二天的课堂内容，保证不留死角，且步调一致。学校抓住集体备课这个“牛鼻子”，整合了学科组资源，节省了备课时间，减轻了劳动强度，

提高了备课效率；更重要的是发挥了集体智慧，尤其对年轻教师的成长更是大有裨益，真正达到了“备一课，促多人，带一科”的目的，对教学效果的提升起到了至关重要的作用。

教学的硕果是：2015年陆锦涛同学考取中国科技大学；2016年高考，杨雪松等一批同学被中国科技大学、985和211等名校录取。

教师是参天梧桐树的绿叶

高升学校加大教师培训力度，提高教师素养，打造高升教育品牌。坚持组织教师参加各级、各类岗位培训。通过培训，更新教师教育理念，切实提高教师个人素养。从2012年至2016年暑期，学校组织全体教职员培训。请教育专家讲教育改革前沿动态，请名师上高品质观摩课；近几年，校级领导班子成员完成了一轮北大、清华培训，共有近百位第一线教师参加了省、市、县级各类培训；青蓝工程“已经是学校培养优秀青年教师的成功模式。一年一度把占教师队伍的百分之八十的中青年教师汇聚一堂，开展书法、板书、绘画、普通话、写教案、说课的“中青年教师基本功大奖赛”，体现了学校积极打造一支高水平的教师队伍的恒心。

环境是参天梧桐树的土壤

加强安全教育，创建平安校园，办老百姓满意的学校是高升学校对社会的承诺。

学校积极开展“平安校园”的创建活动，聘请派出所同志兼任学校法制副校长。举办以普法、交通、卫生、防火、防毒、防溺水为内容的知识竞赛。为防范校园伤害案件发生，确保师生财产安全，学校安装视频监控设备，聘请专业保安。高升学校“消防安全馆”是合肥市在学校设立的唯一的一处展馆。自建校十多年来，学校没有发生一次校园安全事故。2016年，经过严格考评，高升学校荣获“合肥市平安校园”称号。

在上级教育主管部门的正确领导下，学校依法办学，诚信办学，牢固树立“以人为本，多元发展，为学生的终身发展奠基”的办学理念，坚持立德树人，改革创新，促进内涵发展，提升办学品位，实现学校的可持续发展，致力于办成高品质的名牌学校。

合肥市新庄小学举办2017届毕业典礼

6月29日上午，合肥市新庄小学的操场上举办了一场特殊的毕业典礼，这不仅是2017届毕业生与母校的告别，也是1-5年级与母校的暂别。合肥市新庄小学在上级领导部门的关心和关注下即将进行原址改扩建，这意味着学生们要借用他校校舍过渡1-2年。

毕业典礼和暂别仪式在掌声和鲜花中进行，黄涛校长对未来的期望都寄托在真诚和质朴的话语中。当六年级全体教师站到台前时，全场响起热烈的掌声，六年级的学生更是热泪盈眶：六年的时光，多少真心关爱，结下的师生情，永远温暖着彼此的心窝。没有恩师的含辛茹苦，呕心沥血，他们的成长就会多一些曲折，多一些弯路。他们不会忘记，从步履轻盈到年华老去，亲爱的老师，用他们无私的爱，温暖着孩子们的心！然而，这群曾经稚嫩的孩子已长成阳光的少年，将以丰满的羽翼展翅高飞，他们虽不舍，却满怀期待。

仪式结束后，在班主任老师的带领下，各班学生在校园合影留念。

杨娟

螺岗小学在安徽省电脑制作机器人竞赛中获冠军

日前，传来喜讯，合肥市螺岗小学参加安徽省第十七届电脑制作机器人竞赛，在安徽省57支队伍中以绝对的优势获得小学组冠军和亚军，这是螺小连续两年包揽这个项目的冠军。今年7月，螺小将代表安徽省参加在浙江嘉兴举办的“全国中小学电脑制作活动机器人竞赛”。

近年来，该校青少年科技活动蓬勃开展，推动了青少年科技素养的提高，学校多种形式科技活动，让学生科技活动成绩斐然，在科技创新、电脑机器人竞赛等方面荣获多项省、国家级的奖项。

窦学文

安徽轻工业技师学院

◆ 国家示范 ◆ 国家重点 ◆ 国家基地

国家中职教育改革示范学校项目建设学校、国家级重点技工院校、国家级重点职业学校、国家高级技能人才培养基地

四大特色专业 引领技工教育新潮流

工业机器人应用与维护：培育从事工业机器人设备安装、编程、调试的高技能人才。中国已跃居世界机器人需求量最大的国家，中国合肥创新实验区已成为中国工业机器人制造的“硅谷”。

数控技术应用专业：培育数控加工技术和数控设备操作人员和管理人员。国家明确《中国制造2025》要大力推动重点领域突破发展，聚焦新一代信息技术产业、高档数控机床和机器人、先进轨道交通装备、节能与新能源汽车等十大重点领域。

幼儿教育：培育从事幼儿园日常保育、辅助性实施教育活动的高技能人才。幼儿教育专业已成为年轻女性最青睐的专业之一，合肥各大幼儿园急需大批训练有素的高素质技能型幼教专业人才。

汽车运用与维修专业：培育汽车制造、装配、维修、保养、营销等应用型方面的人才。合肥市统计局发布的《合肥市2016年国民经济和社会发展统计公报》显示，2016年末，合肥私人轿车拥有量已达到86.9万辆，由此可见，未来中国汽车总量将持续增长。市场急需大批汽车相关专业的高技能人才。

省政府文件(皖政办[2014]17号)规定

凡取得高级职业资格证书的高级技工学校、技师学院毕业生视同大学专科学历，可报考相应的公务员职位，并纳入我省事业单位公开招聘以及专业技术职称评审范围。

五大主体骨干专业迈向高端智能、现代服务业新时代

汽车运用与维修、高端数控机床(学习、掌握德国等进口高端机床技术)、机电技术、财会与金融、计算机动画制作

招生对象：全国各地初中、高中(高中阶段)毕业生

郑重承诺：学院负责100%推荐就业。

学院学生可享受国家资助免学费、助学金和地方资助免学费政策

合肥第二工业学校

招生热线：0551-63849489 63635289

24小时热线：13637073638

学院地址：合肥市经济技术开发区石门路518号

网址：www.aqgjx.com